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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule Berlin. Mit derzeit über 600 Studierenden ist sie eine der 
größten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Die hochschuleigene Personalberatung SAPHIR rekrutiert passende Master-Studierende für Sie aus unserem beste-
henden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt. 

In unserem Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und persönliches Gespräch)  
haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt. 

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2022?

� M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmer-Gehalt von mind. 1.600 Euro/Monat* (für den Fall der Beschäftigung des Studierenden im

Rahmen eines Praktikantenverhältnisses)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318

* Die o.a. Berechnungen/Zahlen basieren auf der Annahme, dass im Falle des Abschlusses eines Praktikanten-
vertrages im Rahmen eines dualen SIBE-Studiums eine Ausnahmeregelung i.S.v. § 22 MiLoG greift; dies gilt
jedoch vorbehaltlich einer hierzu evtl. künftig ergehenden anderweitigen Rechtsprechung. Die SIBE GmbH
übernimmt insofern keine Gewähr bzw. Haftung.
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215729

Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Supply Chain Management und kontinuierliche Verbesserungprozesse

Verbesserung des Verladeprozesses eines
Walzprodukteunternehmens

Praktikantin Produktionsplanung bei der BMW Group, München: Mitarbeit im Projektteam zur 
Neuausrichtung der IT Systeme für die Fahrzeugprogrammplanung; Anwendung von 
Projektmanagement-Tools (Confluence und Jira); Anwendung agiler Arbeitsmethoden (Srum), 
Analyse und Modellierung von Geschäftsprozessen (Ist/Ziel), Erstellung von Dashboards und 
Berichten

Praktikantin im Bereich Fertigung bei John Deere, Monterrey, Mexiko: Durchführung von 
Datenanalysen, Identifikation von Kostensenkungs- und Qualitätsverbesserungsideen; 
Unterstützung im internationalen Bereich in wirtschaftlich-technischen
Angelegenheiten

Praktikantin im Bereich kontinuierliche Verbesserung bei Galvaprime, Monterrey, Mexiko: 
Durchführung von Ursachenanalyse (Root Cause Analysis); Implementierung von „Lean Six Sigma“ 
Strategien; Durchführung von Zeitstudien und Datenanalysen; Erstellung von Job Breakdown 
Sheets (TWI) in 5 Bereichen

Spanisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - B2

MS-Office, Minitab,Power BI, AutoCAD, Confluence, Jira, ProModel (Materialfluss), Symbio, Gliffy, 
Python, MatLab, R, SQL

ab Juni 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Studentin International Project Engineering
Kennziffer: 215752

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Ingenieurwesen, Projektmanagement, BWL

Abschlussarbeit: Agiles Arbeiten in der Innovation bei Marelli Automotive Lighting Reutlingen

Sonstiges: Mitglied Students4Students; Mitglied Reiterkameradschaft Pfullingen

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin und Bachelorandin bei Marelli Automotive Lighting: Einführung von Gamification
bei der Projektleitung; Organisation und Durchführung von Innovationsworkshops

Praktikantin Projektleitung Qualität C-Klasse bei Mercedes-Benz: Einplanung, Konfiguration und
Bestellung von Reifegradabsicherungs-Fahrzeugen; Erstellung von Terminplänen inkl. Projekt-
Meilensteinen; Organisation, Durchführung und Nachbereitung von Qualität-Gremien; Erstellung
von Reifegradberichten inkl. Key-Performance-Indicators

Ferienjob in der Produktion bei Mercedes Benz AG

Ferienjob in der Produktion und Logistik bei Robert Bosch GmbH

Auslandserfahrung: Schüleraustausch England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD, SAP, Python, MATLAB Simulink, PowerBI, Excel, PowerPoint, Word, MS Project

Verfügbarkeit: ab August 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215753

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen International

Schwerpunkt: Internationales Management, Qualitätsmanagement, Produktionsmanagement

Abschlussarbeit: Qualitätsdokumentation in der Produktion eines Drogenschnelltests

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker

Praktische Erfahrungen: Werkstudent und Bachelorand bei der TDC Engineering & Design GmbH in der
Produktentwicklung: Entwurf, Konstruktion und Fertigung eines Sportgeräteträgers, Betreuung der
Serienfertigung eines Biophotonen-Laser, Bachelorarbeit zum Qualitätsdokumentation der
Produktion eine Drogenschnelltests

Praktikant bei der TDC Engineering & Design GmbH in der Produktentwicklung: Einführung eines
Qualitätsmanagementsystems nach ISO 9001:2015, Betreuung der Serienfertigung verschiedener
Gebrauchsgüter

Werkstudent bei der Daimler AG: Umsetzung von Maßnahmen der Betreiberpflichten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch, Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office
Catia v5
SolidWorks
Creo

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215758

Fahrzeugtechnik B.Eng.

Fahrzeugtechnik und Entwicklung

Automatisierte Erstellung einer Prüfstruktur nach DIN EN 60204-1 aus EPLAN P8

Ausbildung zum KFZ-Mechatroniker

Tutortentätigkeit an der RWU Hochschule Ravensburg-Weingarten in IT-Werkzeuge, Mathematik 
1 & 2

Angestellter Elektrokokstruktion bei Emil Schmid Maschinenbau GmbH und Co. KG: Betreuung und 
Konstruktion verschiedener Projekte (Daimler, Bosch, BMW); Erstellen von Programmen; EPLAN 
Administration und Ansprechpartner
Praktikant Gesamtfahrzeugversuch bei Mercedes-Benz AG: Planung und Tracking der 
Erprobungsfahrzeug-Umbauten C-Klasse; Schnittstellenfunktionen zwischen Werkstatt und 
Entwicklungsfachabteilungen; Wöchentliches Reporting
Werkstudent bei Emil Schmid Maschinenbau GmbH und Co. KG: Elektrokonstruktion mit EPAN P8; 
Erstellung von Dokumentationen

Deutsch - C2
Türkisch - C1
Englisch - C1
Frantösisch - A2

MS Office, VBA, Matlab, EPLAN, CAD (Creo Parametric)

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Bachelor student in Industrial Engineering
Kennziffer: 215764

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Abschlussarbeit: "Development and application of an evaluation model for the analysis and optimization of
processes with regard to theusability of Robotic Process Automation in Controlling" at Thales
Management & Services Deutschland GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Qualification as paramedic

Sonstiges: work as paramedic in the emergency medical services

Praktische Erfahrungen: Intern at
Mercedes-Benz AG in the area of production planning: Planning and coordination of a retrofit of a
die casting machine; Obtaining and evaluating offers; Coordinate cooperation of individual
suppliers; Review progress; Plan training for employees

Sprachkenntnisse: German: C2
English: B2
French: A2
Spanish: A1

IT-Kenntnisse: CAD (Autodesk Inventor), Microsoft Visio, object-oriented programming (Visual Basic)

Verfügbarkeit: ab Juni 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215807

Wirtschaftsingenieurwesen B. Eng.

Datenbanksysteme- und Prozessmodellierung, ERP-Systeme, Controlling

Vertriebscontrolling in Krisenzeiten - Mit Digitalisierung und agiler Verstriebssteuerung zu 
fundierten Prognosen in Zeiten der Unsicherheit

Ausbildung zum Industriekaufmann

Praxissemester in der Gesamtfahrzeugentwicklung bei BMW, München: Betreuung der Testfahrer 
in den Projekten BMW iX3 und BMW iX; Auslesen von Fehlerspeichern an den Fahrzeugen; 
Plausibilieren von Fehlerbildern des Fahrzeuges und Einsteuerung derselben in den 
Problemmanagementprozess; insbesondere im Bereich Elektrik/Elektronik und digitale Vernetzung; 
Auswertung und Konsolidierung von Ergebnissen; Vorbereitung von Statusberichten für den 
Projektsteuerkreis

Technischer Vertriebsmitarbeiter: Kalkulationserstellung und Auftragsabwicklung von Feuer- und 
Rauchschutztürelementen für den Objektbereich in der Baubranche

Internationale Zusammenarbeit mit BMW China innerhalb des 6-Monatigen Studienpraktikums 
bei der BMW Group in München

Deutsch - C2
Englisch - B2

Excel, Funktionen, Pivot-Tabellen, VBA-Programmierung von Makros, Word, PowerPoint, Outlook, 
Access, C /C++, Visual Basic, SQL, MiniTab, CAD-Creo, SPS, HTML, Android-Programmierung, SAP
S/4HANA 

ab August 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Projektmanager Automotive
Kennziffer: 215832

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Schwerpunkt: Automotive / Fahrzeugtechnik

Abschlussarbeit: Änderungsmanagement bei Volkswagen - Ein neuer Prozess der Änderungskontrolle an
Batteriezellen

Praktische Erfahrungen: Projektmanager bei Volkswagen (in-tech GmbH): Unterstützung des Infotainmentleiters,
Strategische Einsatzplanung von Infotainment-Komponenten, Schnittstellenmanagement des
Gesamtfahrzeug-Cockpits, Koordination von Spezifikationen und Komponenteneigenschaften,
Management von länderspezifischen Projektaufträgen, Führen und Fördern von Werkstudenten

Praktikant im Produktmanagement für Batteriezellen (Volkswagen): Produktmanagement des
Lieferanten Batteriezellen, Koordinierung und Organisation von Konzerngremien, Selbstständige
Erstellung von Entscheidungsvorlagen, Erstellung eines After-Sales-Kalkulationstools über Excel

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der University of the West of Scotland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Matlab, Java-Script, HTML, CAD

Verfügbarkeit: ab August 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinebau
Kennziffer: 215882

Studiengang: Maschinenbau (B.Eng)

Schwerpunkt: Fahrzeugtechnik

Abschlussarbeit: Entwicklung einer Filament-Aufwickelvorrichtung für das Fused Layer Modeling und Untersuchung
der Recyclingfähigkeit von Polyamid

Sonstiges: Vorstandsmitglied der Freiwilligen Feuerwehr Daßwang

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Qualitätsmanagement bei der BMW Group: Selbstständiges Abhalten von
Lieferanten-Rücksprachen bzgl. Lackoptimierungen /-freigaben für neue BMW-Farbprogramme;
Organisation und Moderation der wöchentlichen Gruppenrunden inclusive der Verfolgung von
Aufgabenpaketen

Praktikant bei Christian Karl Siebenwurst GmbH & Co.KG: Fräsen, Drehen, Schweißen

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt nach dem Abitur in Kanada für sechs Monate

Seasonal Production Assistant bei LUSH Costmetics

Sprachkenntnisse: Deutsch -C2
Englisch B2+ / C1
Französisch: B1/B1+

IT-Kenntnisse: CAD (Solid Edge), FEM (Ansys), Betriebssysteme (Windows, Mac), MATLAB, MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Master student in Automotive Engineering
Kennziffer: 215887

Studiengang: Mechanical Engineering B. Eng.

Schwerpunkt: Automotive, Mechanical

Abschlussarbeit: Master's Thesis: Development of Level Controlling Suspension system
Bachelor's Thesis: Development & Management of an All-Terrain Vehicle

Sonstiges: Chess (National Master- Officially Awarded Title), Motorsports, Professional Karting driver,
Volunteer at Smile Foundation (N.G.O, India)

Praktische Erfahrungen: Senior Vehicle Dynamics Engineer R & D at Gabriel India Private Ltd, Pune in India: Developing
multiple non-linear regression models using Neural Network algorithms; establishing
mathematical models for estimating suspension characteristics using MATLAB; multiple projects
involving BMW, Suzuki, Honda and Benelli; performed a subjective assessment along with post-
processing of data for different vehicles using accelerometers, strain gauges, LVDT, etc.

Bachelorand at Indian Space Research Organisation (ISRO), India: Participated in a Six Sigma
project collaborated with NASA which is aimed to improve the take-off; thrust & payload
capability that is augmented by Strap-on boosters for Satellite Launch vehicles

Auslandserfahrung: Working student at Elektronische Fahrwerksysteme GmbH in Gaimersheim: Model development
and simulation of Self-Sustaining level control suspension system (SLS) (Patented) using Simscape
& IPG Car maker; Participated in testing of the SLS system which is installed in Audi A4

Hiwi for Vehicle Crash Safety at CARISSMA Institute of Safety in Future Mobility in Ingolstadt:
Developeing a Machine learning based model for crash pulse prediction using MATLAB & Python;
published a research paper in SAE International Journal of Transportation Safety

Sponsored Student in R&D at FORD, USA; Test Driver for Vento Project at IDIADA, Spain

Sprachkenntnisse: Telugu - C2
English, Hindi- C1
Tamil, Marathi - B2
German- B1

IT-Kenntnisse: MATLAB, Simulink, Simscape, Python, C++, SolidWorks, CATIA, MSC ADAMS, Optimum K, Lotus

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student im Maschinenbau/Entwicklung: Design
und Simulation
Kennziffer: 215895

Studiengang: Maschinenbau B.Eng.

Schwerpunkt: Technisches Design

Abschlussarbeit: Untersuchung und Konzeption technischer Kornmunikationsmethoden zur Visualisierung von
Fahrerassistenz- und Sicherheitssystemen mithilfe eines Veranstaltungsexponats sowie
Darstellung eines prototypischenLosungsansatzes bei Mercedes-Benz

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Sonstiges: Unterstützung einer Einkaufshilfe während der Pandemie

Praktische Erfahrungen: Praktikant und Werkstudent in der Absicherung und Kommunikation der Mercedes-Benz AG:
Unterstützung der Absicherung; Test-Technologie; Kommunikation Assistenzsysteme

Auslandserfahrung: Auslandssemester am Tecnológico de Monterrey in Mexiko

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: Simens NX
Matlab
C++
Adobe
Microsoft Office Paket
Keyshot
Teamcenter

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

15



Absolvent Informatik - Automotive
Kennziffer: 210313

Studiengang: Informatik Automotive

Schwerpunkt: Projektmanagement, Anforderungsmanagement, Cybersecurity, Automotive

Abschlussarbeit: Die Systematisierung von agile Anforderungsvalidierung

Sonstiges: Mentor & Jury beim „#WirVsVirus – Der Hackathon der Bundesregierung“
Mentor bei der Wissenschaft im Dialog gGmbH „Make Your School – Eure Ideenwerkstatt“
Studienbotschafter beim Ministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst Baden-Württemberg
- Beratung/ Coaching von Schülern zur Studienwahl
Outdoor-Reiseleiter bei Scandtrack in Dalsland, Schweden

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im IT-Projektmanagement - Projektmanagement eines agilen Software-
Entwicklungs-Projektes im Bereich E-Mobilität, SCRUM Master eines weiteren IT-Projektes,
unternehmensinterne Prozessoptimierung

Dualer Student als Forschungs- und Entwicklungsingenieur bei iss innovative software services
GmbH (BALLUFFs Softwarehouse) - Anforderungsmanagement, Qualitätsmanagement, Schulungen

Dualer Student als Softwareentwicklungsingenieur bei ZF Friedrichshafen AG im Bereich Aktive
und Passive Sicherheitssysteme - Autonomes Fahren/Sicherheitssysteme, Entwicklung/
Optimierung Headsets

Auslandserfahrung: IT-Projektmanagement bei CSCM in Goroka, Papua New Guinea
Serious Game Designer bei Tampere University of Applied Sciences in Tampere, Finnland
Business Summer School in Jekaterinburg, Russland
Techniker bei Google in London, England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch, Gebärdensprache - C1
Schwedisch, Russisch, Chinesisch - A2

IT-Kenntnisse: Mac OS, Windows, Linux, Rational Rhapsody, Git, Slack, Trello, Matlab, Simulink, C, R, SQL, Phyton,
Java, C++, DevOps, DevSecOps, UI/UX, IT-Security, IT-Grundschutz, Scrum, Kanban, Six Sigma,
Arduino, MISRA, ASCET, Automotive SPICE, AUTOSAR, ISO27001, IT- Projektmanagement

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215507

Studiengang: B.Eng. Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktion und Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Untersuchung potenzieller Möglichkeiten zur Nutzung der Solarenergie anhand von
Photovoltaikanlagen auf kommunaler Ebene - Projekt Klimafreundiches Bempflingen in
Kooperation mit der Hochschule Esslingen

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Lieferanten- und Qualitätsmanagement bei MAHLE GmbH:
Lieferantenkommunikation, Schulungen, Zertifikats- und Datenpflege

Werkstudent im Energiemanagement bei braun-steine GmbH: Vorbereitung auf das Energie-Audit,
Durchführung von Energieeffizienzmaßnahmen, Dokumentenpflege

Werkstudent im Verkauf bei Müller:
Verkauf von Waren, Kundenservice, Warenverräumung

Praktikant in der Entwicklung bei TZM GmbH: Analyse des Potenzials einer plattformbasierenden
Software-Produktidee, Markt- und Wettbewerbsrecherche, Erstellung eines digitalen
Geschäftsmodells

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Französisch, Italienisch - A2
Japanisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD, SAP ERP, JAVA SCRIPT, Tarakos, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Data Scientist
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215619

Applied Computer Science (M.Sc.)

Software Development

Exploration and Comparison of Authentication Approaches in Vehicular Networking

Computer Science (B.Tech.)

Top 50 rank of B.Tech; Certifications: Android Development, Java Development

Working student in Data Science at Toolbrothers PowerToolsGmbH, Germany: Handle all the 

Datascience related Projects; working on programming tasks like Admin Portal development using 

Fast-API

Android Developer at Bluent PVT LTD, India: Developed an Android Application named “CM-
Scanner”; Tested various Android Applications and reported different bugs; Build the prototype of 
an Application

Android Developer at Transline Technologies PVT LTD, India: Developed an Android Application 
named “Movie Db-Movie Database”; Examining the loopholes in the security of an Android 
Application

Hindi - C2
Englisch - B2
German - A2

Python, Java, C/C++, PHP, Web development with CSS HTML, Javascript, Android Mobile 
Application development

ab sofort
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Graduate Softaware Engineering
215637Kennziffer: 

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

Software Engineering

Software Engineering & Programming

IT Engineer BSS at Ericsson, Belgrade: responsable for several projects; Migration of systems to
eriicscon; mainly used PL/SQL, C, Linux and Java
University Projects, Belgrade: Multithreading operating system kernl; Manly using c++ and 8086
assembly language
University Project, Belgrade: MicroJava Complier ; Program complier for subset of Java Language,
calles MicroJava

Serbian - C2; 
Englisch - C1; 
German - B2

Java, C++ , C, PHP, node.JS, android Data structure and algorithms, HTML, CSS

ab sofort
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Master's student in Artificial intelligence and
embedded computing
Kennziffer: 215689

Studiengang: Master's degree of Artificial intelligence and embedded computing

Schwerpunkt: Information technology, Engineering, Mathematics

Praktische Erfahrungen: Data scientist apprentice at Neurones IT: data analysis and AI for analysis support, creation of
forecasting programs, Database management

Intern in web development at Wolters Kluwer France: graphic redesign of the company's intranet,
database management

Intern in a laboratory at the ETIS ENSEA: creation of an expressive robotic head, goal of this
experiment: make the robot acquire a kind of consciousness thanks to which it could interact with
its human partner through expressions (Robotic, Python programming, 3D modelling and printing)

Auslandserfahrung: Exchange student at the University of Jyväskÿla, Finland.

Sprachkenntnisse: French - C2
English - C1

IT-Kenntnisse: Java, C, Python, Web development (HTML, CSS, JS, PHP, Bootstrap, …), Artificial intelligence,
Databases, SQL, Project management, System programming, Pack Office, 3D printing, Signal and
Image processing.

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Praktikantin Produktionsplanung
Kennziffer: 215729

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Schwerpunkt: Supply Chain Management und kontinuierliche Verbesserungprozesse

Abschlussarbeit: Verbesserung des Verladeprozesses eines
Walzprodukteunternehmens

Praktische Erfahrungen: Praktikantin Produktionsplanung bei der BMW Group, München: Mitarbeit im Projektteam zur
Neuausrichtung der IT Systeme für die Fahrzeugprogrammplanung, Anwendung von
Projektmanagement-Tools (Confluence und Jira), Anwendung agiler Arbeitsmethoden (Srum),
Analyse und Modellierung von Geschäftsprozessen (Ist/Ziel), Erstellung von Dashboards und
Berichten

Praktikantin im Bereich Fertigung bei John Deere, Monterrey, Mexiko: Durchführung von
Datenanalysen, Identifikation von Kostensenkungs- und Qualitätsverbesserungsideen,
Unterstützung im internationalen Bereich in wirtschaftlich-technischen
Angelegenheiten

Praktikantin im Bereich kontinuierliche Verbesserung bei Galvaprime, Monterrey, Mexiko:
Durchführung von Ursachenanalyse (Root Cause Analysis), Implementierung von „Lean Six Sigma“
Strategien, Durchführung von Zeitstudien und Datenanalysen, Erstellung von Job Breakdown
Sheets (TWI) in 5 Bereichen

Sprachkenntnisse: Spanisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - B2

IT-Kenntnisse: MS-Office, Minitab,Power BI, AutoCAD, Confluence, Jira, ProModel (Materialfluss), Symbio, Gliffy,
Python, MatLab, R, SQL

Verfügbarkeit: ab Juni 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

21

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=215729&bid=214361


IT-Consultant
Kennziffer: 215732

Studiengang: Wirtschaftsinformatik B.Sc.

Schwerpunkt: Software Engineering, IT-Management, Datenbanken, eShop Design

Abschlussarbeit: eCommerce und Magento2 mit der bwCloud

Sonstiges: Mitglied in der örtlichen Jugendgemeinde

Praktische Erfahrungen: IT-Consultant bei FMT Consulting GmbH: Aktive Beratung und Projektarbeit beim Kunden;
Erstellung von Fachspezifikationen und Datenverarbeitungskonzepten; Erstellung von
Pflichtenheften, Gutachten, Präsentationsunterlagen und Projektdokumentationen; Testen von
Anwendungen inkl. Testdokumentationen; Support von bestehenden Modulen; Projektsteuerung
und Koordination der eigenen Softwareentwicklung; Erstellung von Webseiten und Online-Shops

Praktikant in der IT-Systemadministration und Projektmanagement bei Porsche Design: Betreuung
Datenbanken; Aktive Beratung und Projektarbeit; Erstellung von Fachspezifikationen und
Datenverarbeitungskonzepten; Erstellung von Pflichtenheften, Gutachten, Präsentationsunterlagen
und Projektdokumentationen; Testen von Anwendungen inkl. Testdokumentationen; Support von
bestehenden Modulen; Erstellung von Webseiten und Online-Shops; Projektsteuerung und
Koordination

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Webdesign (HTML/CSS/Wordpress), Mircrosoft Office (Word, Excel, Powerpoint), SQL Developer

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

22

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=215732&bid=12


Absolvent Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 215779

Studiengang: Wirtschaftsinformatik - Management und IT

Schwerpunkt: Projektmanagement, Softwareentwicklung (hauptsächlich Web-App), Schnittstelle BWL - IT

Abschlussarbeit: Ermittlung relevanter Evaluierungskriterien für die Auswahl eines skalierbaren agilen Frameworks
im Unternehmen

Praktische Erfahrungen: Studentische Softwareentwicklungsprojekte in Kooperation mit Unternehmen:
- Anforderungsanalysen
- Erstellen von Konzepten (Wireframes) und von UML-Diagrammen
- Umsetzung der Konzepte im Frontend und Backend
- Iterative Absprache mit Unternehmensvertretern
- Ergebnispräsentation

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikant im Projekt- und Prozessmanagement bei Daimler: Zusammenführen und Bearbeiten von 
Datensätzen in MS Excel; Organisation von Schulungen; Überarbeiten von 
Systemdokumentationen; Testen von Sharepoints; Durchführen und Protokollieren von Systemtests 
Pflege von Stammdaten des weltweiten Vertriebssystems

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS-Office, SAP (S/4HANA, NetBeans (IDE, Java, HTML, MySQL, BPMN

ab sofort
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

24



Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213080

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Personalmanagement, International Management

Sonstiges: Studienbotschafter an der THI; Begleitung der Konfirmanden

Praktische Erfahrungen: Studienprojekt im HR bei der EDAG Group: Überarbeitung und Analyse der Karriereseite;
Benchmarking und Best Practices (direkt, indirekt und branchenfremd); Aussprache von
Handlungsempfehlungen

Praktikant im Consulting bei der Audi AG: Unterstützung bei der Mitarbeiterbefragung
„Stimmungsbarometer“; Beratung von Kunden bezüglich Befragungsformaten; Selbstständige
Betreuung der National Sales Companies; Mitwirken im Team Unternehmenskonzepte

Werkstudent und Praktikant im HR bei der KESSEL AG: Pflege der Mitarbeiterdaten in SAP;
Teilnahme an Messen; Vergleich von LMS-Anbietern; Recherche eines
Wissensmanagementkonzeptes; Vortrag der AGG Schulung für die neuen Auszubildenden

Mitarbeiter in der studentischen Unternehmensberatung consult.IN: Mitwirken im Bereich HR;
Projektmanagement; Repräsentation des Vereins

Auslandserfahrung: Student der Bifröst Universität, Island

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Russisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, ARIS

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215355

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: HR und Marketing

Sonstiges: Junior Consultant bei Consult.HN ev. - studentische Unternehmensberatung; Rettungsschwimmer
bei DLRG:
Mentee bei WoMent-Crossmentoring Programm

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin/Bachelorandin Human Resources bei XL2 by Audi & Capgemini GmbH: Ausbau und
Digitalisierung der Personalprozesse; Messebesuche, Unterstützung bei Vorstellungsgesprächen,
Bewerbermanagement und Onboarding; Eventorganisation; Employer Branding

Praktikantin International HR Strategy & Transformation bei Alfred Kärcher SE & Co. KG:
Projektmitarbeit im Rahmen von Culture Excellence (z.B. D&I); Mitwirkung im Projekt People
Experience; Recherche und Analyseaufgaben von Konkurrenzunternehmen; Ausarbeitung eines
Konzeptes für den internen Bewerbungsprozess zur Teilnahme an einem Young Professional
Network; Aktive Unterstützung bei der Länderbetreuung von über 72 Auslandsgesellschaften
weltweit; Recherche zu digitalen Event Trends sowie Unterstützung bei der Planung eines
virtuellen Events; Mitwirkung bei der Überarbeitung von bestehenden Prozessen

Werkstudentin Personalentwicklung bei Lidl Dienstleistung GmbH & Co. KG: Datenübertragung in
SAP SuccessFactors; Datenpflege von Online-Seminarfeedbacks in Netigate; Anlage und
Bearbeitung von Seminaren in SAP Learning Solution; Überarbeitung von Anforderungskatalogen;
monatliche Pflichtschulungsreportings; Korrektur des Seminar- und Schulungskatalogs

Auslandserfahrung: Erasmus-Auslandssemester in Helsinki, Finnland; Schüleraustausch mit China; High School Jahr in
den USA,

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Google Apps, MS Office, SAP (LSO, SuccessFactors, S4/HANA), Adobe Photoshop, Jira/Confluence

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Absolventin Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215359

Business Administration (B.A.)

International Business

Social Media in employer branding for generation Z

Mitglied in der Freiwilligen Feuerwehr Ulm

Vertriebsmitarbeiterin Team Frankreich bei Seeberger GmbH, Ulm: Auftragsabwicklung; Planung 
und Vorbereitung von Messen in Frankreich; Betreuung der Außendienstmitarbeiter; Erstellung 
monatlicher Umsatzstatistiken und Auswertungem

Praktikantin im Marketing und Vertrieb bei Winkelbauer GmbH, Wien: Mitarbeit im Marketing und 
Vertrieb der Seeberger Produkte in Österreich; Planung eines PopUp Stores und von Messen; 
Absatzplanung; Arbeit mit Nielsen-Finanzkennzahlen

Duale Studentin bei Seeberger GmbH, Ulm: Durchlaufen verschiedenster Abteilungen innerhalb
der Seeberger GmbH und deren Tochterfirmen; Ausarbeitung von zwei Projektarbeiten und einer 
Bachelorarbeit; Vertiefung im Bereich Marketing und Human Ressources

Jugendreporterin & freie Mitarbeiterin bei Neue Pressegesellschaft mbH & Co. KG Südwestpresse 
Ulm: Selbstständige Recherche von Themen im Bereich Sport und Kultur; Interviews; Moderation 
von Events; Redaktion

Schüleraustausch mit Frankreich

Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

MS-Office, Social Media

ab sofort
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Absolventin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215372

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Marketing und Medienmanagement

Abschlussarbeit: Der erfolgreiche Einsatz von Content Marketing in der Automobilindustrie

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH im Bereich Sales & Business
Excellence/ POS & Retail Strategy: POS Konzepte & Möbelentwicklung, Visual Merchandising,
Kampagnenplanung/-umsetzung, Digitalisierung am POS, etc.

Werkstudentin im Autohaus Kupfer im Vertrieb: Fuhrparkmanagement, Fahrzeugdatenpflege,
Standzeitmanagement

Werkstudentin bei Valeo Schalter und Sensoren in der Administration: Unterstützung der
Teamassistenz und Zeitbeauftragten, Abwicklung und Verfolgung von Bestellungen, Verbuchung
von Rechnungen, Nachverfolgung diverser Projektbezogenen Vorgänge, Kommunikation mit
anderen Fachabteilungen, Kunden und Lieferanten, etc.

Werkstudentin bei der Whoohoo Germany GmbH im Recruiting: Formulierung von
Stellenanzeigen, Schaltung von Stellenanzeigen, Bewerberauswahl, Führen von Telefoninterviews
& Vorgesprächen, Active Sourcing/Direktansprachen

Praktikantin bei der Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG im Direktvertrieb Accessoires und Zubehör/B2B:
Mithilfe bei der Strategieplanung für die Erschließung des Firmenkundengeschäftsfeldes im In-
und Ausland, Unterstützung des Key Account Managements im operativen Tagesgeschäft,
Mitwirkung bei der Akquise von Firmenkunden und der Bearbeitung der Firmenkundenanfragen,
Kommunikation mit Tochtergesellschaften, Lieferanten und Dienstleistern, Unterstützung bei der
Anpassung des B2B Online Shops sowie bei der Aktualisierung von B2B-Inhalten, etc.

Auslandserfahrung: AuPair in den USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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HR Advisor
Kennziffer: 215477

Studiengang: B.Sc. International Managment of Business and Information Technology

Schwerpunkt: BWL, Wirtschaftsinformatik

Abschlussarbeit: The Trend towards Cloud Applications in the Digital Workplace - Future developments, challenges
and accompanying measures for users

Sonstiges: Mentorin bei der Flüchtlingsorganisation ArrivalAid

Praktische Erfahrungen: HR Advisor bei Atos Information Technology GmbH: Operative Mitarbeiter:innen- und
Führungskräftebetreuung, Mitarbeiterdatenpflege, Projektmanagement, Umsetzung personeller
Einzelmaßnahmen, Employer Branding Maßnahmen, Operative Umsetzung von Transformations-
und Restrukturierungsprogrammen, Interaktionen und Verhandlungen mit dem Betriebsrat,
Erstellung und Vorstellung von Reportings für die Geschäftsleitung, den HR Business Partner und
den Betriebsrat

HR Administrator bei Atos Information Technology GmbH: Administrative Tätigkeiten in den
Bereichen HR Advisoring, Internati-onal Mobility, Learning & Development sowie Talent
Management, Mitarbeit Employee Engagement Programm, Durchführung von Schulungen zu
Themen innerhalb von International Mobility, Erstellung von Kommunikationen und Angeboten für
Mitarbeiter:in-nen

Auslandserfahrung: Auslandspraxisphase in Peking (3 Monate)
Auslandsjahr in Neuseeland als Au Pair

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Excel, PowerPoint, Word, SAP, SAP, SuccessFactors, VBA Programmierung

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Business Administration
Kennziffer: 215479

Studiengang:

Schwerpunkt:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Betriebswirtschaftslehre B.Sc.

Leadership, Personnel and Organizational Development

Internship at Boehringer Ingelheim Pharma GmbH & Co. KG, Ingelheim: Change Management & 
Communication;

Working student job at Carl Zeiss AG, Oberkochen, Corporate Brand & Communications: Support 
for the execution of live digital events, Recruiting of Young Talents, Conception & creation of 
communication materials for external project communication;

Internship at Carl Zeiss AG, Oberkochen
(Corporate Brand & Communications): Creation & execution of communication measures for 
internal transformation programs, Internal communication of the corporate strategy, Preparation
of reports and analyses;

Working student job at Eckes-Granini Deutschland GmbH, Nieder-Olm (Human Resources & 
Organizational Development): Organization & implementation of assessment center, Development 
& implementation of internal learning platform, Creation of onboarding materials

German - C2;
English - C1;
Spanish - A2;
Italian - A2

Microsoft Office 365, MS Outlook, Miro, MURAL, Tableau, SharePoint

ab sofort
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215522

Studiengang: Business Administration-Industry: Industrial Service Management (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing und Digitalisierung

Abschlussarbeit: Analyse der Akzeptanzdeterminanten von Serviceleistungen der Circular Economy zur
Identifizierung neuer Zielmärkte am Beispiel der TechProtect GmbH

Sonstiges: Musikverein Trachtenkapelle Gültstein,
VFL Herrenberg – Wettkampfmannschaft in der Regionalliga Jazz- und Modern Dance

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der TechProtect GmbH, Bereich Marketing und Business Development:
Analyse der Akzeptanzdeterminanten von Serviceleistungen der Circular Economy zur
Identifikation neuer Zielmärkte, Fokus auf Take-Back-Solutions, Ziel: Akzeptanzdeterminanten von
Rücknahmelösungen theoriegeleitet zu identifizieren und deren Wirkung anhand einer Stichprobe
testen, um Rückschlüsse sowie Handlungsempfehlungen auf die Akzeptanz von Take-Back-
Solutions abzuleiten;

Duale Studentin bei der 1cc GmbH, Bereich Marketing: Analyse der Erfolgsfaktoren für die
Werbewirkung von E-Mail-Marketing, Analyse der Werbewirkung von E-Mail-Marketing auf das
Kundenverhalten, Identifikation verschiedener Gestaltungselemente und kritische Abwägung
dieser Faktoren auf die Wahrnehmung des Kunden, Entwicklung eines Maßnahmenkonzepts für
erfolgreiche Mailing- Kampagnen; Vorbereitung & Versand der Weihnachtsmailing-Kampagne,
neue Gestaltung der Corporate Website, Entwicklung, Gestaltung und Veröffentlichung eines
Blogs in Verknüpfung mit HubSpot;
Bereich Digitalisierung und Projektmanagement: Erstellung einer Kommunikationsstrategie im
Change Management bei der Einführung des Projektmanagementtools Jira, Evaluation eines
geeigneten Projektmanagementtools sowie kritische Abwägung verschiedener Vorgehensmodelle
des Change- Managements, Anwendung der Change-Management-Methode nach Kotter;

Sprachkenntnisse: Deutsch C2,
Englisch C1,
Spanisch A2

IT-Kenntnisse: MS Office, Canva, Python, Java, HubSpot,

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Studentin Internationale Betriebswirtschaft -
Interkulturelle Studien
Kennziffer: 215586

Studiengang: International Business

Schwerpunkt: Personalmanagement und International Management

Abschlussarbeit: Analyse des Personalentwicklungsbedarfs mit Hilfe der Erstellung eines Kompetenzprofils für die
WÖHWA GmbH

Sonstiges: Leiterin des Laufteams der Hochschule Heilbronn (ASTA);
Leiterin des Sportreferats der Hochschule Heilbronn (ASTA);

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin in der Personalentwicklung bei der WÖHWA GmbH: Soll-/Ist Bedarfsanalyse,
Gesprächsführung mit Führungskräften um Kompetenzprofile zu erstellen;

Praktikum im Bereich Controlling bei der INTERSPORT Deutschland eG: Erstellung &
Weiterentwicklung des Management Reportings, Unterstützung bei der Jahresplanung, Erstellung
von Kostenstellenberichten;

Studentische Hilfskraft bei der Dualen Hochschule Baden-Württemberg in den
  BWL-Studiengängen „BWL-Handel & BWL-Digital Commerce";

Studentische Hilfskraft im International Office bei der Hochschule Heilbronn

Auslandserfahrung: Auslandsjahr in den USA an der Mercyhurst-Preparatory-Highschool;
Praktikum in einem "Health-Business-Store" in China (Dengfeng)

Sprachkenntnisse: - Deutsch: C2,
- Englisch: C1,
- Spanisch: A2,
- Französisch: A2

IT-Kenntnisse: MS-Office Kenntnisse, IBM Cognos Analytics, SAP ERP, SPSS

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Studentin Economics and Business Adm.
Kennziffer: 215693

Studiengang: B.Sc. Economics and Business Administration

Schwerpunkt: International Business, Financial Accounting, Psychologie

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit im Themenbereich Corporate Governance am Lehrstuhl Banking and Finance

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Sonstiges: Mitglied in der Fachschaft Wiwi an der Eberhard Karls Universität, ehrenamtliche Mitarbeit in der
Vereinsjugend des SV Hardt

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Finance bei ADWEKO: Recherche und Erstellung von Informationsmaterial für
den Themenbereich Sustainable Finance; Einarbeitung in den Themenbereich Complex Loans

Werkstudentin bei Mauer Unternehmensberatung GmbH: Unterstützung in der Buchhaltung;
Mitwirkung bei der Erstellung von Steuererklärungen und Beiträgen für den Newsletter

Praktikantin in der internen Revision bei Ebner Stolz: Umsetzung und Berichterstattung im
Rahmen der ausgelagerten Durchführung (Out- beziehungsweise Co-Sourcing) von Internen
Revisionen im Auftrag von Mandanten; Vorbereitung einer Jahresabschlussprüfung nach HGB;
Mithilfe bei der Erstellung von Angeboten zur Internen Revision; Recherchen zu diversen
Fragestellungen im Bereich Corporate Governance, Compliance und interne Revision

Sachbearbeiterin im After-Sales-Service bei Kallfass Verpackungsmaschinen GmbH:
Auftragsannahme, -abwicklung und Fakturierung sowie Angebotserstellung und -Nachverfolgung
(In - und Ausland); Termincontrolling für disponierte und terminierte Serviceaufträge; Datenpflege
im ERP; Montageeinsatzplanung und Vorbereitung inkl. Reisevorbereitung für Servicetechniker;
Key-Account-Management; Assistenz Serviceleiter; Back-Office-Management

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Mount Allison University in Sackville, NB, Kanada

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, infor, SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Student Production Management
Kennziffer: 215577

Studiengang: Production Management

Schwerpunkt: Logistik, Produktion, Projekte, Prozesse

Abschlussarbeit: Analyse und Optimierung bestehender Logistikprozesse im Werksversorgungslager der Robert
Bosch GmbH in Reutlingen

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Kaufmann im Groß- und Außenhandel

Sonstiges: Jugendleiter Fußballabteilung VfL Pfullingen; Mediensprecher der Jugendabteilung VfL Pfullingen
Fußball; Mitarbeiter im Mobilen Impfteam (Johanniter)

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Logistikinnovation bei der Robert Bosch GmbH: Auswertungen für die
Werkslogistik; Unterstützung und Vorbereitung von Regelrunden; Erstellung von
Sonderfahrtsaufträgen; Überwachung und Nachbesserung eines RPA-BOT's

Werkstudent im Produktmanagement bei der Robert Bosch GmbH: Vorbereitung, Ausstellung und
Verfolgung von Produktabkündigungen und Erzeugnis- bzw. Fertigungsverboten; Erweiterung und
Pflege des Workflowmanagementsystems; Datenbankpflege; Erstellung eines Pflichtenheft;
Verfolgung von Auditmaßnahmen

Mitarbeiter im Innendienst bei AET Autoersatzteile: Verkauf und Beratung; Telefonverkauf;
Auftragskommissionierung; Betreuung der Großkunden; Ermittlung von Bezugsquellen;
Rechnungsstellung

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Obudai University in Budapest/Ungarn

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP R3, SAP Hana, SAP Business Objects, SAP Analytics Cloud, Business Warehouse, CAD Catia
Assembly Design, Microsoft Office, Visual Paradigm

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Student Logistik & E-Business
Kennziffer: 215656

Studiengang: Logistik & E-Business

Schwerpunkt: Lean Production, Simple Management, KPI

Sonstiges: Ehemaliges Mitglied der Schülervertretung (SV); Deutsch-Lernkurs für Flüchtlinge in der Oberstufe

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Porsche Logistik GmbH im Outbound: Unterstützung bei administrativen
Tätigkeiten des Warenausgangsbereich

Praktikant bei der Porsche Logistik GmbH im Stab - Assistenz der Geschäftsführung: Event und
Workshop Organisation; Kennzahlen und KPI-Management; Visualisierung von FTS
Transportströmen; Lieferantenmanagement und -kommunikation; Arbeitssicherheit

Praktikant und Werkstudent bei der WellSolutions GmbH: Kommissionierung; Lagerorganisation;
Marketing; Suchmaschinenoptimierung; HTML

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, HTML, SEO

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Dualer Student BWL Industrie-International
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215718

BWL-Industrie International

Materialwirtschaft/Logistik

Evaluation von neuen Verkehrsträgern (Schiff und Schiene) für den Import aus China

Organisation des Jährlichen Kinderzeldlagers der Pfarrei Johannes XXIII in Viernheim

DC Global Supply Chain Operations bei Roche Dieabetes Care Mannheim: Erstellung der 
Projektarbeit: „Evaluation der distributionslogistischen Nutzungsmöglichkeiten von Schienenfracht 
auf der neuen Seidenstraße am Beispiel der Roche Diabetes Care GmbH“; Auswertung von 
Shipment Reports; Gespräche mit externen Logistikdienstleistern bezüglich Schienenfracht 
Deutschland-China
Communications & Event Management bei Roche Diagnostics Mannheim: Erstellung einer GSite 
für DOM; Auswertung von Intranet-Statistiken,;Content-Migration; Kick-off 125 Jahre Roche 
Veranstaltung; Erstellung von Infobriefen an verschiedene Zielgruppen; Visualisierung des DIA 
Enzyme Projekts via GSite
People & Culture Talent Acquisition bei Roche Diagnostics Mannheim: Projektarbeit: “Social Media 
Management Tools: Gesteigerte Effizienz durch automatisierte Planung und Analyse von Beiträgen 
in sozialen Medien am Beispiel des Employer Brandings”,;Erstellung von Beiträgen für Social Media 
Kanäle,;Analyse von Jobbörsen; Early in Career KPI Report 2020; Erstellung von 
Stellenausschreibungen; Durchführung des Einstellungsprozesses für Praktikanten; Koordination 
von Bewerbergesprächen

Roche Diagnostics International Rotkreuz, Schweiz: Finance Operations Instrumentation & BG/E 
Erstellung des Tableau Dashboards “BG/E Performance Report”

Roche Diagnostics International Rotkreuz, Schweiz: Import/Export & Custsoms

Deutsch C2
Englisch C1
Französisch B1
Russisch A2

Microsoft Office, Google Workspace, Tableau, SAP, Google Analytics,

ab Oktober 2022
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Studentin International Management
Kennziffer: 215838

Studiengang: B.Sc. International Management

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

E-Commerce, Projektmanagement, Kommunikation

Digitalisierung im Lebensmittelhandel - Konsumentenverhalten zu Zeiten von Covid-19

Praktikantin bei Mercedes-Benz: Anlaufübersichten; Lieferungen und Tracking; 
Lieferantenkommunikation; Korrespondenz mit den Lieferanten bezüglich Lieferungen und Pflege 
der Kapazitäten im Lieferantenportal; Verantwortung für Bestellungen und Verfolgung des Status; 
Entwicklung des Anlauf-Boards; Erstellung von Übersichten der zukünftigen Baureihen; 
Unterstützung der Zertifizierungsumstellung der Hinterachsen für den chinesischen Markt

Werkstudentin im Vertrieb bei Lidl: Steuerung von Abfragen; Terminkoordination, Verarbeitung 
von KPIs; Unterstützung bei Wiedereröffnungen und Neueröffnungen; Einholung von Abfragen zu 
verkaufsbezogenen Themen

Diverse Ferienjobs in der Produktion bei Mercedes-Benz

Auslandssemester an der Shanghai University (online)

Auslandsaufenthalt in Südostasien: Sprachschule in Vietnam

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A1

Microsoft Office,  SAP,
Fundamentals of Digital Marketing, Google Digital Garage

ab September 2022
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Graduate M.Sc. Business and Finance
Kennziffer: 215708

Studiengang: Business and Finance M.Sc.

Schwerpunkt: Management and Marketing - Quantitative Research Approach

Abschlussarbeit: The Consequence of Corporate Social Responsibility Activities in Firms: Employee Turnover

Sonstiges: Reading books for visually disabled students in a secondary school

Praktische Erfahrungen: Part-time Sales Specialist, Sun Tours Holiday GmbH: Marketing analysis, identifying future
customer-specific campaigns, sales performance analysis, documentation of sales activities in the
CRM system

Intern as Business Analyst, Sun Tours Holiday GmbH: marketing and customer data anlysis,
controlling recommendation of customers, analysis efficiency of budget planning, reports and
presentations using market data of the company, benchmark analyses

Intern as Marketing Analyst, BIS Çozum Entegrasyon Hiz. Ve Tic A.Ş.: Marketing research related
to HRM apps of the USA market, competitor analysis, documenting, and updating the HR/Finance
processes and keeping track of the employee data

Undergrad Research Assistant, Ozyegin University: Coding dyadic political relationship data by
applying an established scale, data analysis of International Relations

Intern Business Analyst Technolera Fintech Big Data & AI and Mobile Technologies: Providing
solutions for the business strategies of startups in Turkey, marketing research, investigating
financial data of companies

Auslandserfahrung: Exchange student at Universita di Bologna, Italy

Sprachkenntnisse: Turkish - C2
English- B2
Spanish - B1
German - A1
Italian - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Suite (Word, Excel, PowerPoint, Access), LaTeX, Overleaf, STATA, R-studio, Python

Verfügbarkeit: ab Juni 2022
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Dualer Student BWL Industrie-International
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215718

BWL-Industrie International

Materialwirtschaft/Logistik

Evaluation von neuen Verkehrsträgern (Schiff und Schiene) für den Import aus China

Organisation des Jährlichen Kinderzeldlagers der Pfarrei Johannes XXIII in Viernheim

DC Global Supply Chain Operations bei Roche Dieabetes Care Mannheim: Erstellung der 
Projektarbeit: „Evaluation der distributionslogistischen Nutzungsmöglichkeiten von Schienenfracht 
auf der neuen Seidenstraße am Beispiel der Roche Diabetes Care GmbH“; Auswertung von 
Shipment Reports; Gespräche mit externen Logistikdienstleistern bezüglich Schienenfracht 
Deutschland-China
Communications & Event Management bei Roche Diagnostics Mannheim: Erstellung einer GSite 
für DOM; Auswertung von Intranet-Statistiken,;Content-Migration; Kick-off 125 Jahre Roche 
Veranstaltung; Erstellung von Infobriefen an verschiedene Zielgruppen; Visualisierung des DIA 
Enzyme Projekts via GSite
People & Culture Talent Acquisition bei Roche Diagnostics Mannheim: Projektarbeit: “Social Media 
Management Tools: Gesteigerte Effizienz durch automatisierte Planung und Analyse von Beiträgen 
in sozialen Medien am Beispiel des Employer Brandings”,;Erstellung von Beiträgen für Social Media 
Kanäle,;Analyse von Jobbörsen; Early in Career KPI Report 2020; Erstellung von 
Stellenausschreibungen; Durchführung des Einstellungsprozesses für Praktikanten; Koordination 
von Bewerbergesprächen

Roche Diagnostics International Rotkreuz, Schweiz: Finance Operations Instrumentation & BG/E 
Erstellung des Tableau Dashboards “BG/E Performance Report”

Roche Diagnostics International Rotkreuz, Schweiz: Import/Export & Custsoms

Deutsch C2
Englisch C1
Französisch B1
Russisch A2

Microsoft Office, Google Workspace, Tableau, SAP, Google Analytics,

ab Oktober 2022
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Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215729

Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Supply Chain Management und kontinuierliche Verbesserungprozesse

Verbesserung des Verladeprozesses eines
Walzprodukteunternehmens

Praktikantin Produktionsplanung bei der BMW Group, München: Mitarbeit im Projektteam zur 
Neuausrichtung der IT Systeme für die Fahrzeugprogrammplanung; Anwendung von 
Projektmanagement-Tools (Confluence und Jira); Anwendung agiler Arbeitsmethoden (Srum), 
Analyse und Modellierung von Geschäftsprozessen (Ist/Ziel), Erstellung von Dashboards und 
Berichten

Praktikantin im Bereich Fertigung bei John Deere, Monterrey, Mexiko: Durchführung von 
Datenanalysen, Identifikation von Kostensenkungs- und Qualitätsverbesserungsideen; 
Unterstützung im internationalen Bereich in wirtschaftlich-technischen
Angelegenheiten

Praktikantin im Bereich kontinuierliche Verbesserung bei Galvaprime, Monterrey, Mexiko: 
Durchführung von Ursachenanalyse (Root Cause Analysis); Implementierung von „Lean Six Sigma“ 
Strategien; Durchführung von Zeitstudien und Datenanalysen; Erstellung von Job Breakdown 
Sheets (TWI) in 5 Bereichen

Spanisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - B2

MS-Office, Minitab,Power BI, AutoCAD, Confluence, Jira, ProModel (Materialfluss), Symbio, Gliffy, 
Python, MatLab, R, SQL

ab Juni 2022
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215765

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Controlling & Financial Institutions, Financial Markets und Investmentmanagement

Abschlussarbeit: Digitaler Wandel in der Budgetierung: Möglichkeiten, Herausforderungen und Auswirkungen von
innovativen Technologien

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Synlab AG im Vertriebscontrolling: Bestimmung der Provisionen; Erstellung
von (monatlichen) Reports; Bearbeitung von Ad-hoc Anfragen; Erstellung von Analysen

Praktikant bei der BMW AG im Vertriebscontrolling: Erstellung von (monatlichen) Reports; Kosten-
und Personalsteuerung der Fachbereiche; Durchführung von Soll-Ist-Vergleichen und
Abweichungsanalysen; Unterstützung des Budget- und Forecast-Prozesses; Standardisierung und
Optimierung der Prozesse; Pflege der Ist- und Planwerte in SAP; Ansprechpartner für die
Durchführung des Audits

Praktikant bei Segmüller in den Bereichen Debitorenbuchhaltung und Versand

Praktikant bei Business Makler Service als Kaufmann für Versicherungen und Finanzen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, Excel, Powerpoint), think-cell, SAP, Access, R, BPMN 2.0, HR Pro

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Absolvent Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215804

B. A. Business Administration

BWL, General Management

Konzeption & Implementierung einer kommunikationspolitischen Marketingmethode bei der 
seguro GmbH

Kaufmann für Versicherungen & Finanzen (Schwerpunkt Versicherungen); AdA Schein; Studium 
der Rechtswissenschaften (abgebrochen)

Berufs-Handballspieler (2006 - 2017): über 200 Spiele in der 1. Handball-Bundesliga, 5 
Länderspiele für die Deutsche Beachhandball-Nationalmannschaft; FSJ beim Landessportverband 
Baden-Württemberg

Büroleiter bei der seguro GmbH: Personalmanagement (Personalführung, -entwicklung und
-beurteilung von vier Innendienstmitarbeitern); Prozessmanagement und Prozessoptimierungen 
zur Effizienzsteigerung; Projektmanagement in Zusammenarbeit mit der Unternehmensleitung; 
Betreuung von Key-Accounts

Auszubildender zum Kaufmann für Versicherungen und Finanzen bei der seguro GmbH: 
Terminvorbereitung und Terminnachbereitung für Privatkunden; Firmenkunden und Berufssportler; 
Büromanagement und Buchhaltung; Projektassistenz der Geschäftsleitung; Schadenmanagement

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2
Italienisch - A2

MS Office

ab sofort
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Student Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215814

Business Administration B.A.

Controlling

Ausbildung zum Industriekaufmann

Corporate Planning & Development bei FRÖTEK-Kunststofftechnik GmbH: Unterstützung der 
einzelnen Abteilungen während der SAP S/4 HANA-Einführung; Key-User-Tätigkeit bei Anbindung 
Invoice4SAP (automatisiertes Rechnungseingangsprogramm); Implementierung der 
Gemeinkostenrechnung im SAP; Analyse und Verbesserung der operativ ablaufenden Prozesse
im Unternehmen

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS-Office, SAP S/4 HANA, Java

ab September 2022
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Student BWL
Kennziffer: 

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215850

BWL

Vertrieb, Management und Organisation

Analyse und Optimierung von Vertriebsprozessen

Ehrenamtlicher Geschäftsführer der Maigesellschaft Schevenhütte

Praktikum im Vertrieb bei der AUDI AG: Kommunikation zu Importeuren, Absatz- und 
Prognoseanalysen; Vorbereitung Bonusverhandlungen

Werkstudent beim Autohaus Mercedes-Benz Zittel KG: Verantwortlich für das Reifen-
Einlagerungssystem; Unterstützung im Verkauf, im Lager und in der Werkstatt; Überführung und 
Auslieferung von Fahrzeugen

Praktikant im Sales Management Used Cars Export bei der AUDI AG

Praktikant in der Buchhaltung beim Autohaus Mercedes-Benz Zittel KG

Deutsch - C2

Englisch - C1

Französisch - A1

MS Office, SAP ERP,
MS Visio, ARIS Connect, Gantt Project Management

ab August 2022
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Absolvent International Business Management
Kennziffer: 211991

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Corporate Cultural Leadership, Global Virtual Teams, Innovation, Intercultural Communication

Abschlussarbeit: Is working in Iraq as a german graduate, despite the circumstances, possible?

Weiterer Bildungsabschluss: IHK §34d

Sonstiges: FDP Mitglied
FSJ VDV Leonberg

Praktische Erfahrungen: Co-Founder & CMO der Lieferini GmbH: Führung eines 7-köpfingen Teams, Erstellung und
Umsetzung des Business-Models, Begleitung der App-Entwicklung, Aufbau strategischer
Kooperationen, Verantwortung für den Business Plan, Marktanalyse und Pitch Deck,
Investorensuche und Business Model Pitch, Ausarbeitung und Umsetzung der Marketingstrategie,
B2B und B2C Kundenakquise

Financial Consultant zertifiziert nach IHK §34d: Neukundenakuqise, Ausarbeitung und Umsetzung
einer Verkaufsstrategie, Aufbau eines Marketing-Funnels, etc.

Social Media Manager & Customer Support bei der Podimo GmbH: Content Management,
Koordination mit Content & Partner Team, Kommunikation mit Kunden & IT, etc.

Junior Growth Manager bei der Podimo GmbH: Kampagnen Management (Facebook, Google Ads,
Snapchat, etc.), Unterstützung des Spanien-Launches, etc.

Auslandserfahrung: Student der ULatina Heredia, Costa Rica
Praktikum German-Emirati Joint Council of Industry & Commerce, Dubai
Work and Travel, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch, Arabisch, Spranisch - C1
Französisch - B2
Italienisch, Griechisch - A1/2

IT-Kenntnisse: MS-Office, I-Movie, Canva, Photoshop, FB-Business Manager, Google-Ads, Branch, Buffer

Verfügbarkeit: ab Juli 2022
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Project Management Officer
Kennziffer: 215597

Studiengang: MBA in Project Management

Schwerpunkt: Business Management , Project Management

Abschlussarbeit: Design Thinking and Dragon Dreaming

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor of Business Administration (BBA)

Praktische Erfahrungen: Project Management Officer at The Bridge Social: creating a project governance, support the
project team, coordinate the realization of project sprints, ensuring a new mindset and agile work
culture, implement a process of continuous improvement, conduct and organize training within
project and business teams, guide agile processes and leadership roles

Project Management Officer at CPFL Energy: responsible for the portfolio of projects and action
plans, support the execution of project methods and processes, ensuring governance, quality of
documents and management of indicators, train and support project managers, define the project
management methodologies used - traditional, hybrid or agile

Master Data Commercial Analyst at CPFL Energy: ensure the quality of the commercial database
in SAP / CCS, responsible for the implementation of Data Governance, responsible for mapping
and implementing improvements to the current process (PDCA, Desing Thinking, etc.)

Intern in Project Management at CPFL Energy: Support to local PMOs in projects, processes,
documentation and MEG Proj methodology, agile project management, design thinking and
innovation experience, etc.

Auslandserfahrung: Intern in Project Managment at Robert Bosch GmbH, Germany: support in a Master Data /
Business Intelligence project for the Purchasing department, creating Dashboards on Tableau and
Power BI, scrum and agile project management

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - B2
German - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP, Power BI, Tableau

Verfügbarkeit: ab Mai 2022
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Studentin Economics and Business Adm.
Kennziffer: 215693

Studiengang: B.Sc. Economics and Business Administration

Schwerpunkt: International Business, Financial Accounting, Psychologie

Abschlussarbeit: Bachelorarbeit im Themenbereich Corporate Governance am Lehrstuhl Banking and Finance

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Sonstiges: Mitglied in der Fachschaft Wiwi an der Eberhard Karls Universität, ehrenamtliche Mitarbeit in der
Vereinsjugend des SV Hardt

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Finance bei ADWEKO: Recherche und Erstellung von Informationsmaterial für
den Themenbereich Sustainable Finance; Einarbeitung in den Themenbereich Complex Loans

Werkstudentin bei Mauer Unternehmensberatung GmbH: Unterstützung in der Buchhaltung;
Mitwirkung bei der Erstellung von Steuererklärungen und Beiträgen für den Newsletter

Praktikantin in der internen Revision bei Ebner Stolz: Umsetzung und Berichterstattung im
Rahmen der ausgelagerten Durchführung (Out- beziehungsweise Co-Sourcing) von Internen
Revisionen im Auftrag von Mandanten; Vorbereitung einer Jahresabschlussprüfung nach HGB;
Mithilfe bei der Erstellung von Angeboten zur Internen Revision; Recherchen zu diversen
Fragestellungen im Bereich Corporate Governance, Compliance und interne Revision

Sachbearbeiterin im After-Sales-Service bei Kallfass Verpackungsmaschinen GmbH:
Auftragsannahme, -abwicklung und Fakturierung sowie Angebotserstellung und -Nachverfolgung
(In - und Ausland); Termincontrolling für disponierte und terminierte Serviceaufträge; Datenpflege
im ERP; Montageeinsatzplanung und Vorbereitung inkl. Reisevorbereitung für Servicetechniker;
Key-Account-Management; Assistenz Serviceleiter; Back-Office-Management

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Mount Allison University in Sackville, NB, Kanada

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, infor, SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student für Wirtschaft und Sprache
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215696

Wirtschaft und Sprache B.A.

Marketing, Wirtschafts- Politik und Kommunikation, Französisch und Englisch

Mautstraßen in Europa, ein Vergleich zur öffentlichen Infrastruktur hinsichtlich "Effizienz"

Werkstudent bei JenaVersum Innovationsnetzwerk der Friedrich-Schiller-Universität Jena: 
Betreuung der Social Media-Präsenz; administrative Tätigkeiten

Praktikant im Bundestag bei Lars Klingbeil im Kommunikations- und Korrespondenzteam: Einblick 
in den Alltag eines Bundestagsabgeordneten; administrative Tätigkeiten

Praktikant in der Deutschen Botschaft Canberra (Australien) in der Pressestelle: Erstellung von 
Newslettern; Präsentationen; Zusammenfassungen und Social-Media-Posts

Student an der Montpellier Business School, Frankreich

Work and Travel in Australien, mehrmalige Aufenthalte in den USA

Deutsch - C2

Englisch - C1

Französisch - B2

MS Office

ab Oktober 2022
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Absolvent Psychologie & Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215707

Psychology & Management and Economics B.Sc.

Management & Ökonomie, Arbeits- und Organisationspsychologie, Psychologie, 
Forschungsmethoden, Datenqualität und Statistik

„Transformationale Führung als Erfolgsfaktor – Eine Untersuchung zu den Auswirkungen des 
Führungsverhaltens auf Commitment, Arbeitszufriedenheit und Organizational Citizenship 
Behavior“ 

Business Development Manager bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs 
GmbH: Teamleitung E-Commerce und Omnichannel; Entwicklung und Verwirklichung der 
Omnichannel-Strategie; Strukturierter Ausbau und Optimierung von Performance-Kampagnen in 
den Bereichen SEA, SEO, Shopping, Remarketing, Social Media und Affiliate; Regelmäßige 
kanalübergreifende Reportings der Kampagen-Performance; Agentursteuerung und regelmäßiger 
Austausch mit relevanten Dienstleistern; Ausbau des Plattformgeschäfts und Channel-
Management; Content-Management und Datenfeed-Optimierungen; Budgetkontrolle und
-verantwortung
Assistent der Geschäftsführung bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs 
GmbH: Entwicklung und Verwirklichung der Unternehmensstrategie; Umsetzungsbegleitung und 
Zuarbeit Standortkonzept; Erarbeitung des INTERSPORT-Flagshipstore-Konzepts im Expertenteam; 
Eigenverantwortliches und abteilungsübergreifendes Projektmanagement mit Fokus auf die 
Digitalisierung von Geschäftsprozessen; Einführung und Verantwortung INTERSPORT Club und 
SalesMate-App; Erschließung neuer Erlösquellen durch innovative Vermarktungskonzepte; 
Bereitstellung von Analysen, Reportings und Forecasts, Ausarbeitung von Sit- zungsvorlagen für 
Gremiensitzungen mithilfe von Powerpoint und Excel

Autism Support Service, Perth in Australien

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

Microsoft Office, Microsoft Active Directory, Microsoft Navision, Microsoft Power BI, Adobe 
Photoshop, IBM SPSS, Google Analytics, ATOSS, PlentyMarkets, Synesty, Clever Pricing, Intersys 
8.0, DynaCampaign, Inxmail, Timify, Facelift

ab Juli 2022
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Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215729

Wirtschaftsingenieurwesen B.Eng.

Supply Chain Management und kontinuierliche Verbesserungprozesse

Verbesserung des Verladeprozesses eines
Walzprodukteunternehmens

Praktikantin Produktionsplanung bei der BMW Group, München: Mitarbeit im Projektteam zur 
Neuausrichtung der IT Systeme für die Fahrzeugprogrammplanung; Anwendung von 
Projektmanagement-Tools (Confluence und Jira); Anwendung agiler Arbeitsmethoden (Srum), 
Analyse und Modellierung von Geschäftsprozessen (Ist/Ziel), Erstellung von Dashboards und 
Berichten

Praktikantin im Bereich Fertigung bei John Deere, Monterrey, Mexiko: Durchführung von 
Datenanalysen, Identifikation von Kostensenkungs- und Qualitätsverbesserungsideen; 
Unterstützung im internationalen Bereich in wirtschaftlich-technischen
Angelegenheiten

Praktikantin im Bereich kontinuierliche Verbesserung bei Galvaprime, Monterrey, Mexiko: 
Durchführung von Ursachenanalyse (Root Cause Analysis); Implementierung von „Lean Six Sigma“ 
Strategien; Durchführung von Zeitstudien und Datenanalysen; Erstellung von Job Breakdown 
Sheets (TWI) in 5 Bereichen

Spanisch - C2
Englisch - C1
Deutsch - B2

MS-Office, Minitab,Power BI, AutoCAD, Confluence, Jira, ProModel (Materialfluss), Symbio, Gliffy, 
Python, MatLab, R, SQL

ab Juni 2022
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Studentin International Project Engineering
Kennziffer: 215752

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Ingenieurwesen, Projektmanagement, BWL

Abschlussarbeit: Agiles Arbeiten in der Innovation bei Marelli Automotive Lighting Reutlingen

Sonstiges: Mitglied Students4Students; Mitglied Reiterkameradschaft Pfullingen

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin und Bachelorandin bei Marelli Automotive Lighting: Einführung von Gamification
bei der Projektleitung; Organisation und Durchführung von Innovationsworkshops

Praktikantin Projektleitung Qualität C-Klasse bei Mercedes-Benz: Einplanung, Konfiguration und
Bestellung von Reifegradabsicherungs-Fahrzeugen; Erstellung von Terminplänen inkl. Projekt-
Meilensteinen; Organisation, Durchführung und Nachbereitung von Qualität-Gremien; Erstellung
von Reifegradberichten inkl. Key-Performance-Indicators

Ferienjob in der Produktion bei Mercedes Benz AG

Ferienjob in der Produktion und Logistik bei Robert Bosch GmbH

Auslandserfahrung: Schüleraustausch England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD, SAP, Python, MATLAB Simulink, PowerBI, Excel, PowerPoint, Word, MS Project

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215758

Fahrzeugtechnik B.Eng.

Fahrzeugtechnik und Entwicklung

Automatisierte Erstellung einer Prüfstruktur nach DIN EN 60204-1 aus EPLAN P8

Ausbildung zum KFZ-Mechatroniker

Tutortentätigkeit an der RWU Hochschule Ravensburg-Weingarten in IT-Werkzeuge, Mathematik 
1 & 2

Angestellter Elektrokokstruktion bei Emil Schmid Maschinenbau GmbH und Co. KG: Betreuung und 
Konstruktion verschiedener Projekte (Daimler, Bosch, BMW); Erstellen von Programmen; EPLAN 
Administration und Ansprechpartner
Praktikant Gesamtfahrzeugversuch bei Mercedes-Benz AG: Planung und Tracking der 
Erprobungsfahrzeug-Umbauten C-Klasse; Schnittstellenfunktionen zwischen Werkstatt und 
Entwicklungsfachabteilungen; Wöchentliches Reporting
Werkstudent bei Emil Schmid Maschinenbau GmbH und Co. KG: Elektrokonstruktion mit EPAN P8; 
Erstellung von Dokumentationen

Deutsch - C2
Türkisch - C1
Englisch - C1
Frantösisch - A2

MS Office, VBA, Matlab, EPLAN, CAD (Creo Parametric)

ab sofort
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215765

Studiengang: Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Controlling & Financial Institutions, Financial Markets und Investmentmanagement

Abschlussarbeit: Digitaler Wandel in der Budgetierung: Möglichkeiten, Herausforderungen und Auswirkungen von
innovativen Technologien

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Synlab AG im Vertriebscontrolling: Bestimmung der Provisionen; Erstellung
von (monatlichen) Reports; Bearbeitung von Ad-hoc Anfragen; Erstellung von Analysen

Praktikant bei der BMW AG im Vertriebscontrolling: Erstellung von (monatlichen) Reports; Kosten-
und Personalsteuerung der Fachbereiche; Durchführung von Soll-Ist-Vergleichen und
Abweichungsanalysen; Unterstützung des Budget- und Forecast-Prozesses; Standardisierung und
Optimierung der Prozesse; Pflege der Ist- und Planwerte in SAP; Ansprechpartner für die
Durchführung des Audits

Praktikant bei Segmüller in den Bereichen Debitorenbuchhaltung und Versand

Praktikant bei Business Makler Service als Kaufmann für Versicherungen und Finanzen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, Excel, Powerpoint), think-cell, SAP, Access, R, BPMN 2.0, HR Pro

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student International Business
Kennziffer: 215766

Studiengang: International Business B.A.

Schwerpunkt: Change Management, Supply Chain Management

Sonstiges: Tennis Trainer und Social Media Support

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei ALDI SE & Co. KG Rheinberg: Durchlaufen der Abteilungen Human Resources,
Finance, Purchasing, Store Development, Logistics und Sales mit dem Fokus auf Sales;
Unterstützung des Regional Sales Manager im Tagesgeschäft; Verantwortung für eigene Projekte
und Aufgaben - z.B. Planung und Organisation eines internationalen Unternehmensevents.

Sprachkenntnisse: Deutsch: Muttersprache - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A2;
Polnisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Absolvent Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 215779

Studiengang: Wirtschaftsinformatik - Management und IT

Schwerpunkt: Projektmanagement, Softwareentwicklung (hauptsächlich Web-App), Schnittstelle BWL - IT

Abschlussarbeit: Ermittlung relevanter Evaluierungskriterien für die Auswahl eines skalierbaren agilen Frameworks
im Unternehmen

Praktische Erfahrungen: Studentische Softwareentwicklungsprojekte in Kooperation mit Unternehmen:
- Anforderungsanalysen
- Erstellen von Konzepten (Wireframes) und von UML-Diagrammen
- Umsetzung der Konzepte im Frontend und Backend
- Iterative Absprache mit Unternehmensvertretern
- Ergebnispräsentation

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikant im Projekt- und Prozessmanagement bei Daimler: Zusammenführen und Bearbeiten von 
Datensätzen in MS Excel; Organisation von Schulungen; Überarbeiten von 
Systemdokumentationen; Testen von Sharepoints; Durchführen und Protokollieren von Systemtests 
Pflege von Stammdaten des weltweiten Vertriebssystems

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS-Office, SAP (S/4HANA, NetBeans (IDE, Java, HTML, MySQL, BPMN

ab sofort
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Absolvent Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215804

B. A. Business Administration

BWL, General Management

Konzeption & Implementierung einer kommunikationspolitischen Marketingmethode bei der 
seguro GmbH

Kaufmann für Versicherungen & Finanzen (Schwerpunkt Versicherungen); AdA Schein; Studium 
der Rechtswissenschaften (abgebrochen)

Berufs-Handballspieler (2006 - 2017): über 200 Spiele in der 1. Handball-Bundesliga, 5 
Länderspiele für die Deutsche Beachhandball-Nationalmannschaft; FSJ beim Landessportverband 
Baden-Württemberg

Büroleiter bei der seguro GmbH: Personalmanagement (Personalführung, -entwicklung und
-beurteilung von vier Innendienstmitarbeitern); Prozessmanagement und Prozessoptimierungen 
zur Effizienzsteigerung; Projektmanagement in Zusammenarbeit mit der Unternehmensleitung; 
Betreuung von Key-Accounts

Auszubildender zum Kaufmann für Versicherungen und Finanzen bei der seguro GmbH: 
Terminvorbereitung und Terminnachbereitung für Privatkunden; Firmenkunden und Berufssportler; 
Büromanagement und Buchhaltung; Projektassistenz der Geschäftsleitung; Schadenmanagement

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2
Italienisch - A2

MS Office

ab sofort
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215807

Wirtschaftsingenieurwesen B. Eng.

Datenbanksysteme- und Prozessmodellierung, ERP-Systeme, Controlling

Vertriebscontrolling in Krisenzeiten - Mit Digitalisierung und agiler Verstriebssteuerung zu 
fundierten Prognosen in Zeiten der Unsicherheit

Ausbildung zum Industriekaufmann

Praxissemester in der Gesamtfahrzeugentwicklung bei BMW, München: Betreuung der Testfahrer 
in den Projekten BMW iX3 und BMW iX; Auslesen von Fehlerspeichern an den Fahrzeugen; 
Plausibilieren von Fehlerbildern des Fahrzeuges und Einsteuerung derselben in den 
Problemmanagementprozess; insbesondere im Bereich Elektrik/Elektronik und digitale Vernetzung; 
Auswertung und Konsolidierung von Ergebnissen; Vorbereitung von Statusberichten für den 
Projektsteuerkreis

Technischer Vertriebsmitarbeiter: Kalkulationserstellung und Auftragsabwicklung von Feuer- und 
Rauchschutztürelementen für den Objektbereich in der Baubranche

Internationale Zusammenarbeit mit BMW China innerhalb des 6-Monatigen Studienpraktikums 
bei der BMW Group in München

Deutsch - C2
Englisch - B2

Excel, Funktionen, Pivot-Tabellen, VBA-Programmierung von Makros, Word, PowerPoint, Outlook, 
Access, C /C++, Visual Basic, SQL, MiniTab, CAD-Creo, SPS, HTML, Android-Programmierung, SAP
S/4HANA 

ab August 2022
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Student Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215814

Business Administration B.A.

Controlling

Ausbildung zum Industriekaufmann

Corporate Planning & Development bei FRÖTEK-Kunststofftechnik GmbH: Unterstützung der 
einzelnen Abteilungen während der SAP S/4 HANA-Einführung; Key-User-Tätigkeit bei Anbindung 
Invoice4SAP (automatisiertes Rechnungseingangsprogramm); Implementierung der 
Gemeinkostenrechnung im SAP; Analyse und Verbesserung der operativ ablaufenden Prozesse
im Unternehmen

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS-Office, SAP S/4 HANA, Java

ab September 2022
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Absolventin Media Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

215837

Medienwirtschaft (Media Management)

Marketing & Management

Neupositionierung der Marke EnBW und die Auswirkungen von digitalen Geschäftsmodellen auf 
das Brand Image - bei EnBW AG

Schiedsrichterin und Volleyball-Trainerin, Nachhilfelehrerin, Tutorin.

Stipendiatin und Praktikantin im IT -Projektmanagement & Business Development bei Volkswagen 
(Moskau, Russland): Optimierung von Business Prozessen; Trendrecherche und Marktanalysen;  
Implementierung von agilen Projektmanagement-Methoden; Projektmanagement und 
Kommunikation zwischen allen Volkswagen-Brands und der IT

Bachelorandin im Strategischen Marketing und Business Development bei EnBW AG (Stuttgart, 
Deutschland): Entwicklung einer neuen Markenstartegie und neuer Geschäftsmodelle; Zielgruppen
analyse; Marktforschungsaktivitäten; Sustainability Management; Marketing; Kommunikation

Praktikantin in der Vorstandsassistenz Marketing & Sales bei der Mercedes-Benz AG (Stuttgart, 
Deutschland): Strategische Kommunikation (intern und extern); Eventmanagement;  
Implementierung der neuen Unternehmensstrategie

Werkstudentin im Marketing bei der EnBW AG ( Stuttgart, Deutschland): Koordination von Dienst
leistern und Kreativagenturen; Erstellung von Marketing- und Kommunikationsmitteln; Planung   
von Messen

Praktikantin bei Volkswagen in Moskau, Russland: Abteilung Business Processes & Systems

Stipendiatin und Studentin an der Higher School of Economics in Moskau, Russland

Deutsch - C2; Russisch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Adobe Photoshop, InDesign, Illustrator, SAP, HTML, JavaScrip, SEO/SEA
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Studentin International Management
Kennziffer: 215838

Studiengang: B.Sc. International Management

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

E-Commerce, Projektmanagement, Kommunikation

Digitalisierung im Lebensmittelhandel - Konsumentenverhalten zu Zeiten von Covid-19

Praktikantin bei Mercedes-Benz: Anlaufübersichten; Lieferungen und Tracking; 
Lieferantenkommunikation; Korrespondenz mit den Lieferanten bezüglich Lieferungen und Pflege 
der Kapazitäten im Lieferantenportal; Verantwortung für Bestellungen und Verfolgung des Status; 
Entwicklung des Anlauf-Boards; Erstellung von Übersichten der zukünftigen Baureihen; 
Unterstützung der Zertifizierungsumstellung der Hinterachsen für den chinesischen Markt

Werkstudentin im Vertrieb bei Lidl: Steuerung von Abfragen; Terminkoordination, Verarbeitung 
von KPIs; Unterstützung bei Wiedereröffnungen und Neueröffnungen; Einholung von Abfragen zu 
verkaufsbezogenen Themen

Diverse Ferienjobs in der Produktion bei Mercedes-Benz

Auslandssemester an der Shanghai University (online)

Auslandsaufenthalt in Südostasien: Sprachschule in Vietnam

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A1

Microsoft Office,  SAP,
Fundamentals of Digital Marketing, Google Digital Garage

ab September 2022
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Absolventin Digital Business Management
Kennziffer: 215886

Studiengang: Digital Business Management B.A.

Schwerpunkt: Digitale Arbeit, Digital Entrepreneurship

Abschlussarbeit: Die digitale Transformation in Zeiten des Halbleitermangels – Eine theoretische, politische und
empirische Analyse der Halbleiter-Knappheit in der Automobilindustrie

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Sonstiges: Ehemaliges Mitglied in der freiwilligen Feuerwehr
Wildnisspatenschaft bei Wilderness International

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Sekretärin & Teamassistenz bei Mercedes-Benz in Neu-Ulm: Sehr Enge Zusammenarbeit mit der 
Verkaufsleitung; Erstellung und Auswertung von Gebietsanalysen; Vor- und Nachbereitung von 
Besprechungen; Dispositionstätigkeiten (Fahrzeugbriefverwaltung & Vorführwagenmanagement); 
Koordination von standortspezifischen Marketingaufgaben (Werbemittelverwaltung und CI-
konforme Gestaltung der Ausstellungshalle); IT-Koordination des gesamten Bereiches; 
Vorbereitung und Betreuung von internen, sowie externen Audits

Ausbildung zur Industriekauffrau bei Mercedes-Benz in Neu-Ulm: Organisation und Durchführung 
von Kundenveranstaltungen; Unterstützung bei der Auswahl von Kooperationspartnern und 
Erstellung der Sponsoringverträge; Social-Media-Beauftragte

Dreiwöchige Sprachreise nach England über EF Education First

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

MS Office 365, Programmiersprache R, Social Media

ab August 2022
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Master student in Automotive Engineering
Kennziffer: 215887

Studiengang: Mechanical Engineering B. Eng.

Schwerpunkt: Automotive, Mechanical

Abschlussarbeit: Master's Thesis: Development of Level Controlling Suspension system
Bachelor's Thesis: Development & Management of an All-Terrain Vehicle

Sonstiges: Chess (National Master- Officially Awarded Title), Motorsports, Professional Karting driver,
Volunteer at Smile Foundation (N.G.O, India)

Praktische Erfahrungen: Senior Vehicle Dynamics Engineer R & D at Gabriel India Private Ltd, Pune in India: Developing
multiple non-linear regression models using Neural Network algorithms; establishing
mathematical models for estimating suspension characteristics using MATLAB; multiple projects
involving BMW, Suzuki, Honda and Benelli; performed a subjective assessment along with post-
processing of data for different vehicles using accelerometers, strain gauges, LVDT, etc.

Bachelorand at Indian Space Research Organisation (ISRO), India: Participated in a Six Sigma
project collaborated with NASA which is aimed to improve the take-off; thrust & payload
capability that is augmented by Strap-on boosters for Satellite Launch vehicles

Auslandserfahrung: Working student at Elektronische Fahrwerksysteme GmbH in Gaimersheim: Model development
and simulation of Self-Sustaining level control suspension system (SLS) (Patented) using Simscape
& IPG Car maker; Participated in testing of the SLS system which is installed in Audi A4

Hiwi for Vehicle Crash Safety at CARISSMA Institute of Safety in Future Mobility in Ingolstadt:
Developeing a Machine learning based model for crash pulse prediction using MATLAB & Python;
published a research paper in SAE International Journal of Transportation Safety

Sponsored Student in R&D at FORD, USA; Test Driver for Vento Project at IDIADA, Spain

Sprachkenntnisse: Telugu - C2
English, Hindi- C1
Tamil, Marathi - B2
German- B1

IT-Kenntnisse: MATLAB, Simulink, Simscape, Python, C++, SolidWorks, CATIA, MSC ADAMS, Optimum K, Lotus

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

65

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=215887&bid=214773
http://www.tcpdf.org


Marketing & Communications Coordinator
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

215903

Bachelor of Business Administration

Marketing, Communication, Leadership

Internal and external analysis, Systems observation and Improvement
proposal for a Environmental Risk Management Company

Bachelor's degree in Foreign Modern Languages - English Translation and Interpreting; 
Specialization in Digital Influence

English assistant teacher at Public University; Youth choir director; Career and Personal Marketing 
advisor to friends and acquaintances

Marketing and Communication Coordinator: Budget preparation and event planning with monthly 
metrics and status to the executive board and other internal public; Content planning for social 
networks and website; Nissan Marketplace Project Manager - communication and PR strategy

Office of Executive's Senior assistant: Support for the Regional President's advisor; Liaison
between the Presidency and departments; Revising, editing and translation of presentations; Prom
otion of "We lead CC." culture among employees 

Marketing & Communications Intern: Planning and coordination of external events with clients; 
Support for general communication & media

International Project Management Intern: Coordination of international product trainings; 
Organization of follow up meetings; Planning and execution of events

Bilingual Assistant Intern: Reception of (inter-)national visitors and auditors and support in events

Project Management Intern at Bosch, Deutschland: Coordination of international product 
trainings; Organization of follow up meetings; Planning and execution of events

Portuguese - C2
English - C1
German - A2

SAP, Microsoft Office, Adobe CC Premiere, Lotus Notes, CorelDRAW

ab Juli 2022
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215532

Wirtschaftsingenieurwesen

Internationales Technisches Vertriebsmanagement

Preis- und Konditionenpolitik im internationalen Umfeld sowie Optionen der Leistungssteigerung 
einer magnetokalorischen Kühlung

Ausbilderschein IHK (AdA)

Aushilfe bei der Tafel, Benefizchor Kulmbach

Dualer Student bei Glen Dimplex Deutschland GmbH: Bereiche nationales und internationales 
Vertriebsmanagement; Konstruktion; Markenentwicklung; Marketing und After-Sales; Projekt über 
Preisgestaltung und langfristige Kundenbetreuung in europäischen Märkten: Zusammenarbeit mit 
den jeweiligen Sales-Managern der einzelnen Länder

Auslandssemester an der Centria University of Applied Science in Finnland

Deutsch - C2,

Englisch-C1,

Französisch - A1

CAD in Fusion 360, SAP S/4HANA, Microsoft Office

ab Oktober 2022
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Business Management student
Kennziffer: 215573

Studiengang: Business Management (B.A.)

Schwerpunkt: International Marketing and Management

Abschlussarbeit: CSR communication: An investigation of possible effects on consumers with consideration of
current marketing trends based on the case study L'Oréal.

Sonstiges: Member of the campus care team: planning and implementation of social projects

Praktische Erfahrungen: Working student in Digital Marketing at L'Oréal Deutschland GmbH/ Vichy: Design and
coordination of digital marketing measures; Advocacy marketing; Seo analysis and optimization;
CRM

Internship in Product Marketing at L'Oréal Deutschland GmbH/ Vichy: Support of product groups
with responsibility for independent, analytical and creative project; Preparation of monthly sell-
out reports; Communication between internal departments and external advertising agencies

Self employment in the field of Online Marketing: Support and development of the website and
the social media presence of the; Administration of the social media account

Event Team Management Lead at Campus M21: Planning, implementation and follow-up of
events; Coordination of the event team

Working Student in University Marketing at Campus M21: Elaboration, development and
implementation of marketing and communication measures in the online and print sector; Target
group-specific creation of texts and presentations for internal and external media

Social Media Team Lead at Campus M21: Supervision of social media account, planning &
preparation of social media content, creation of editorial plans; Coordination of the social media
team

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2

IT-Kenntnisse: PowerBI, Redslim, Opera, Salsify, Sprinklr, Google Analytics/ Ad Words, MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Absolvent Internationale BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215666

Internationale Betriebswirtschaft B.A.

Marketing und Sales

Chancen der Marke Skoda auf dem afrikanischen Kontinent

Praktikant in der strategischen Vertriebssteuerung bei Volkswagen: Beobachtung der Preisentwi
cklung des Konzerns und des Wettbewerbs; Unterstützung bei der Erstellung von Berichten für 
die Mitglieder des Vorstandes

Praktikant im Überseevertrieb bei Skoda Auto in Tschechien: Erstellung von Händlernetzwerken; 
Unterstützung bei der Erstellung von Wiederanlaufplänen für Länder in der Überseeregion; 
Assistenz bei Produkt- und Preisthemen

Freiwilligenarbeit in einem Kindergarten in Kapstadt/Südafrika
Sprachreise nach Dublin/Irland (C1 Zertifikat CAE)
Student in Puebla/Mexiko

Deutsch C2
Englisch C1
Französisch B1
Spanisch A1

Sehr gute Kenntnisse in Excel, PowerPoint und Word

ab sofort
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Student für Wirtschaft und Sprache
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215696

Wirtschaft und Sprache B.A.

Marketing, Wirtschafts- Politik und Kommunikation, Französisch und Englisch

Mautstraßen in Europa, ein Vergleich zur öffentlichen Infrastruktur hinsichtlich "Effizienz"

Werkstudent bei JenaVersum Innovationsnetzwerk der Friedrich-Schiller-Universität Jena: 
Betreuung der Social Media-Präsenz, administrative Tätigkeiten

Praktikant im Bundestag bei Lars Klingbeil im Kommunikations- und Korrespondenzteam: Einblick 
in den Alltag eines Bundestagsabgeordneten; administrative Tätigkeiten

Praktikant in der Deutschen Botschaft Canberra (Australien) in der Pressestelle: Erstellung von 
Newslettern, Präsentationen, Zusammenfassungen und Social-Media-Posts

Student an der Montpellier Business School, Frankreich

Work and Travel in Australien, mehrmalige Aufenthalte in den USA

Deutsch - C2

Englisch - C1

Französisch - B2

MS Office

ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

71

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=215696&bid=209737


Absolvent Psychologie & Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215707

Psychology & Management and Economics B.Sc.

Management & Ökonomie, Arbeits- und Organisationspsychologie, Psychologie, 
Forschungsmethoden, Datenqualität und Statistik

„Transformationale Führung als Erfolgsfaktor – Eine Untersuchung zu den Auswirkungen des 
Führungsverhaltens auf Commitment, Arbeitszufriedenheit und Organizational Citizenship 
Behavior“ 

Business Development Manager bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs 
GmbH: Teamleitung E-Commerce und Omnichannel; Entwicklung und Verwirklichung der 
Omnichannel-Strategie; Strukturierter Ausbau und Optimierung von Performance-Kampagnen in 
den Bereichen SEA, SEO, Shopping, Remarketing, Social Media und Affiliate; Regelmäßige 
kanalübergreifende Reportings der Kampagen-Performance; Agentursteuerung und regelmäßiger 
Austausch mit relevanten Dienstleistern; Ausbau des Plattformgeschäfts und Channel-
Management; Content-Management und Datenfeed-Optimierungen; Budgetkontrolle und
-verantwortung
Assistent der Geschäftsführung bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs 
GmbH: Entwicklung und Verwirklichung der Unternehmensstrategie; Umsetzungsbegleitung und 
Zuarbeit Standortkonzept; Erarbeitung des INTERSPORT-Flagshipstore-Konzepts im Expertenteam; 
Eigenverantwortliches und abteilungsübergreifendes Projektmanagement mit Fokus auf die 
Digitalisierung von Geschäftsprozessen; Einführung und Verantwortung INTERSPORT Club und 
SalesMate-App; Erschließung neuer Erlösquellen durch innovative Vermarktungskonzepte; 
Bereitstellung von Analysen, Reportings und Forecasts, Ausarbeitung von Sit- zungsvorlagen für 
Gremiensitzungen mithilfe von Powerpoint und Excel

Autism Support Service, Perth in Australien

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

Microsoft Office, Microsoft Active Directory, Microsoft Navision, Microsoft Power BI, Adobe 
Photoshop, IBM SPSS, Google Analytics, ATOSS, PlentyMarkets, Synesty, Clever Pricing, Intersys 
8.0, DynaCampaign, Inxmail, Timify, Facelift

ab Juli 2022
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Absolventin Media Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

215837

Medienwirtschaft (Media Management)

Marketing & Management

Neupositionierung der Marke EnBW und die Auswirkungen von digitalen Geschäftsmodellen auf 
das Brand Image - bei EnBW AG

Schiedsrichterin und Volleyball-Trainerin, Nachhilfelehrerin, Tutorin.

Stipendiatin und Praktikantin im IT -Projektmanagement & Business Development bei Volkswagen 
(Moskau, Russland): Optimierung von Business Prozessen; Trendrecherche und Marktanalysen;  
Implementierung von agilen Projektmanagement-Methoden; Projektmanagement und 
Kommunikation zwischen allen Volkswagen-Brands und der IT

Bachelorandin im Strategischen Marketing und Business Development bei EnBW AG (Stuttgart, 
Deutschland): Entwicklung einer neuen Markenstartegie und neuer Geschäftsmodelle; Zielgruppen
analyse; Marktforschungsaktivitäten; Sustainability Management; Marketing; Kommunikation

Praktikantin in der Vorstandsassistenz Marketing & Sales bei der Mercedes-Benz AG (Stuttgart, 
Deutschland): Strategische Kommunikation (intern und extern); Eventmanagement;  
Implementierung der neuen Unternehmensstrategie

Werkstudentin im Marketing bei der EnBW AG ( Stuttgart, Deutschland): Koordination von Dienst
leistern und Kreativagenturen; Erstellung von Marketing- und Kommunikationsmitteln; Planung   
von Messen

Praktikantin bei Volkswagen in Moskau, Russland: Abteilung Business Processes & Systems

Stipendiatin und Studentin an der Higher School of Economics in Moskau, Russland

Deutsch - C2; Russisch - C2; Englisch - C1; Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Adobe Photoshop, InDesign, Illustrator, SAP, HTML, JavaScrip, SEO/SEA

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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International Business Administration Student
Kennziffer: 215867

Studiengang: International Business Administration Bachelor (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: What impact does COVID-19 have on start-up environments?

Sonstiges: Founded the radio program in High School as a voluntary activity to help other students to attend
to different events according to their interests

Praktische Erfahrungen: Full time job at KTCHNG GmbH in Vienna, Austria: Marketing - market analysis and consumer
behavior approach; Product development; Finance - single entry bookkeeping; Head of content
management team; Software tester; Project Manager - designed new CMS for the content
management team; Content Manager; Social media content creator

Intern at Calevo in Emsbüren, Germany: Customer service; Inventory and stock management

Auslandserfahrung: Bachelors at Lauder Business School in Vienna, Austria; Exchange High School student in 10th
grade at Gymnasium Georgianum Lingen, Germany

Sprachkenntnisse: Spanish - C2
English - C1
German - B2
Chinese - A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Powerolap, Adobe Photoshop, CMS Systems, Video Editing

Verfügbarkeit: ab Juli 2022
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Absolventin Digital Business Management
Kennziffer: 215886

Studiengang: Digital Business Management B.A.

Schwerpunkt: Digitale Arbeit, Digital Entrepreneurship

Abschlussarbeit: Die digitale Transformation in Zeiten des Halbleitermangels – Eine theoretische, politische und
empirische Analyse der Halbleiter-Knappheit in der Automobilindustrie

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Sonstiges: Ehemaliges Mitglied in der freiwilligen Feuerwehr
Wildnisspatenschaft bei Wilderness International

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Sekretärin & Teamassistenz bei Mercedes-Benz in Neu-Ulm: Sehr Enge Zusammenarbeit mit der 
Verkaufsleitung; Erstellung und Auswertung von Gebietsanalysen; Vor- und Nachbereitung von 
Besprechungen; Dispositionstätigkeiten (Fahrzeugbriefverwaltung & Vorführwagenmanagement); 
Koordination von standortspezifischen Marketingaufgaben (Werbemittelverwaltung und CI-
konforme Gestaltung der Ausstellungshalle); IT-Koordination des gesamten Bereiches; 
Vorbereitung und Betreuung von internen, sowie externen Audits

Ausbildung zur Industriekauffrau bei Mercedes-Benz in Neu-Ulm: Organisation und Durchführung 
von Kundenveranstaltungen; Unterstützung bei der Auswahl von Kooperationspartnern und 
Erstellung der Sponsoringverträge; Social-Media-Beauftragte

Dreiwöchige Sprachreise nach England über EF Education First

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

MS Office 365, Programmiersprache R, Social Media

ab August 2022
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Marketing & Communications Coordinator
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

215903

Bachelor of Business Administration

Marketing, Communication, Leadership

Internal and external analysis, Systems observation and Improvement
proposal for a Environmental Risk Management Company

Bachelor's degree in Foreign Modern Languages - English Translation and Interpreting; 
Specialization in Digital Influence

English assistant teacher at Public University; Youth choir director; Career and Personal Marketing 
advisor to friends and acquaintances

Marketing and Communication Coordinator: Budget preparation and event planning with monthly 
metrics and status to the executive board and other internal public; Content planning for social 
networks and website; Nissan Marketplace Project Manager - communication and PR strategy

Office of Executive's Senior assistant: Support for the Regional President's advisor; Liaison
between the Presidency and departments; Revising, editing and translation of presentations; Prom
otion of "We lead CC." culture among employees 

Marketing & Communications Intern: Planning and coordination of external events with clients; 
Support for general communication & media

International Project Management Intern: Coordination of international product trainings; 
Organization of follow up meetings; Planning and execution of events

Bilingual Assistant Intern: Reception of (inter-)national visitors and auditors and support in events

Project Management Intern at Bosch, Deutschland: Coordination of international product 
trainings; Organization of follow up meetings; Planning and execution of events

Portuguese - C2
English - C1
German - A2

SAP, Microsoft Office, Adobe CC Premiere, Lotus Notes, CorelDRAW

ab Juli 2022
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Absolvent International Business Management
Kennziffer: 211991

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Corporate Cultural Leadership, Global Virtual Teams, Innovation, Intercultural Communication

Abschlussarbeit: Is working in Iraq as a german graduate, despite the circumstances, possible?

Weiterer Bildungsabschluss: IHK §34d

Sonstiges: FDP Mitglied
FSJ VDV Leonberg

Praktische Erfahrungen: Co-Founder & CMO der Lieferini GmbH: Führung eines 7-köpfingen Teams, Erstellung und
Umsetzung des Business-Models, Begleitung der App-Entwicklung, Aufbau strategischer
Kooperationen, Verantwortung für den Business Plan, Marktanalyse und Pitch Deck,
Investorensuche und Business Model Pitch, Ausarbeitung und Umsetzung der Marketingstrategie,
B2B und B2C Kundenakquise

Financial Consultant zertifiziert nach IHK §34d: Neukundenakuqise, Ausarbeitung und Umsetzung
einer Verkaufsstrategie, Aufbau eines Marketing-Funnels, etc.

Social Media Manager & Customer Support bei der Podimo GmbH: Content Management,
Koordination mit Content & Partner Team, Kommunikation mit Kunden & IT, etc.

Junior Growth Manager bei der Podimo GmbH: Kampagnen Management (Facebook, Google Ads,
Snapchat, etc.), Unterstützung des Spanien-Launches, etc.

Auslandserfahrung: Student der ULatina Heredia, Costa Rica
Praktikum German-Emirati Joint Council of Industry & Commerce, Dubai
Work and Travel, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch, Arabisch, Spranisch - C1
Französisch - B2
Italienisch, Griechisch - A1/2

IT-Kenntnisse: MS-Office, I-Movie, Canva, Photoshop, FB-Business Manager, Google-Ads, Branch, Buffer

Verfügbarkeit: ab Juli 2022
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215532

Wirtschaftsingenieurwesen

Internationales Technisches Vertriebsmanagement

Preis- und Konditionenpolitik im internationalen Umfeld sowie Optionen der Leistungssteigerung 
einer magnetokalorischen Kühlung

Ausbilderschein IHK (AdA)

Aushilfe bei der Tafel, Benefizchor Kulmbach

Dualer Student bei Glen Dimplex Deutschland GmbH: Bereiche nationales und internationales 
Vertriebsmanagement; Konstruktion; Markenentwicklung; Marketing und After-Sales; Projekt über 
Preisgestaltung und langfristige Kundenbetreuung in europäischen Märkten: Zusammenarbeit mit 
den jeweiligen Sales-Managern der einzelnen Länder

Auslandssemester an der Centria University of Applied Science in Finnland

Deutsch - C2,

Englisch-C1,

Französisch - A1

CAD in Fusion 360, SAP S/4HANA, Microsoft Office

ab Oktober 2022
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Absolvent Internationale BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215666

Internationale Betriebswirtschaft B.A.

Marketing und Sales

Chancen der Marke Skoda auf dem afrikanischen Kontinent

Praktikant in der strategischen Vertriebssteuerung bei Volkswagen: Beobachtung der Preisentwi
cklung des Konzerns und des Wettbewerbs; Unterstützung bei der Erstellung von Berichten für 
die Mitglieder des Vorstandes

Praktikant im Überseevertrieb bei Skoda Auto in Tschechien: Erstellung von Händlernetzwerken; 
Unterstützung bei der Erstellung von Wiederanlaufplänen für Länder in der Überseeregion; 
Assistenz bei Produkt- und Preisthemen

Freiwilligenarbeit in einem Kindergarten in Kapstadt/Südafrika
Sprachreise nach Dublin/Irland (C1 Zertifikat CAE)
Student in Puebla/Mexiko

Deutsch C2
Englisch C1
Französisch B1
Spanisch A1

Sehr gute Kenntnisse in Excel, PowerPoint und Word

ab sofort
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Graduate M.Sc. Business and Finance
Kennziffer: 215708

Studiengang: Business and Finance M.Sc.

Schwerpunkt: Management and Marketing - Quantitative Research Approach

Abschlussarbeit: The Consequence of Corporate Social Responsibility Activities in Firms: Employee Turnover

Sonstiges: Reading books for visually disabled students in a secondary school

Praktische Erfahrungen: Part-time Sales Specialist, Sun Tours Holiday GmbH: Marketing analysis, identifying future
customer-specific campaigns, sales performance analysis, documentation of sales activities in the
CRM system

Intern as Business Analyst, Sun Tours Holiday GmbH: marketing and customer data anlysis,
controlling recommendation of customers, analysis efficiency of budget planning, reports and
presentations using market data of the company, benchmark analyses

Intern as Marketing Analyst, BIS Çozum Entegrasyon Hiz. Ve Tic A.Ş.: Marketing research related
to HRM apps of the USA market, competitor analysis, documenting, and updating the HR/Finance
processes and keeping track of the employee data

Undergrad Research Assistant, Ozyegin University: Coding dyadic political relationship data by
applying an established scale, data analysis of International Relations

Intern Business Analyst Technolera Fintech Big Data & AI and Mobile Technologies: Providing
solutions for the business strategies of startups in Turkey, marketing research, investigating
financial data of companies

Auslandserfahrung: Exchange student at Universita di Bologna, Italy

Sprachkenntnisse: Turkish - C2
English- B2
Spanish - B1
German - A1
Italian - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Suite (Word, Excel, PowerPoint, Access), LaTeX, Overleaf, STATA, R-studio, Python

Verfügbarkeit: ab Juni 2022
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Student International Business
Kennziffer: 215766

Studiengang: International Business B.A.

Schwerpunkt: Change Management, Supply Chain Management

Sonstiges: Tennis Trainer und Social Media Support

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei ALDI SE & Co. KG Rheinberg: Durchlaufen der Abteilungen Human Resources,
Finance, Purchasing, Store Development, Logistics und Sales mit dem Fokus auf Sales;
Unterstützung des Regional Sales Manager im Tagesgeschäft; Verantwortung für eigene Projekte
und Aufgaben - z.B. Planung und Organisation eines internationalen Unternehmensevents.

Sprachkenntnisse: Deutsch: Muttersprache - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A2;
Polnisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215807

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B. Eng.

Schwerpunkt: Datenbanksysteme- und Prozessmodellierung, ERP-Systeme, Controlling

Abschlussarbeit: Vertriebscontrolling in Krisenzeiten - Mit Digitalisierung und agiler Verstriebssteuerung zu
fundierten Prognosen in Zeiten der Unsicherheit

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann

Praktische Erfahrungen: Praxissemester in der Gesamtfahrzeugentwicklung bei BMW, München: Betreuung der Testfahrer
in den Projekten BMW iX3 und BMW iX, Auslesen von Fehlerspeichern an den Fahrzeugen,
Plausibilieren von Fehlerbildern des Fahrzeuges und Einsteuerung derselben in den
Problemmanagementprozess, insbesondere im Bereich Elektrik/Elektronik und digitale Vernetzung,
Auswertung und Konsolidierung von Ergebnissen, Vorbereitung von Statusberichten für den
Projektsteuerkreis

Technischer Vertriebsmitarbeiter: Kalkulationserstellung und Auftragsabwicklung von Feuer- und
Rauchschutztürelementen für den Objektbereich in der Baubranche

Auslandserfahrung: Internationale Zusammenarbeit mit BMW China innerhalb des 6-Monatigen Studienpraktikums
bei der BMW Group in München

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Excel (fortgeschritten): Funktionen, Pivot-Tabellen, Grundkenntnisse in der VBA-Programmierung
von Makros;
Word, PowerPoint, Outlook, Access (sehr gut);
C /C++, Visual Basic, SQL, MiniTab, CAD-Creo, SPS, HTML, Android-Programmierung, SAP
S/4HANA (Grundkenntnisse)

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Student BWL
Kennziffer: 

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit: 

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215850

BWL

Vertrieb, Management und Organisation

Analyse und Optimierung von Vertriebsprozessen

Ehrenamtlicher Geschäftsführer der Maigesellschaft Schevenhütte

Praktikum im Vertrieb bei der AUDI AG: Kommunikation zu Importeuren, Absatz- und 
Prognoseanalysen; Vorbereitung Bonusverhandlungen

Werkstudent beim Autohaus Mercedes-Benz Zittel KG: Verantwortlich für das Reifen-
Einlagerungssystem; Unterstützung im Verkauf, im Lager und in der Werkstatt; Überführung und 
Auslieferung von Fahrzeugen

Praktikant im Sales Management Used Cars Export bei der AUDI AG

Praktikant in der Buchhaltung beim Autohaus Mercedes-Benz Zittel KG

Deutsch - C2

Englisch - C1

Französisch - A1

MS Office, SAP ERP,
MS Visio, ARIS Connect, Gantt Project Management

ab August 2022
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Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



